2/2-xon0BON 3J1IEKTPOMaArHUTHbLIN KranaH
C cepBoynpasfisemMon meMm6paHoun

» OTOoeneHve cpebl

« SawmTa oT rmgpoynapa
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» Kopriyc na Hep>k. ctanu gnga crnadoarpeccuBHbIX cpeq

B03MOXHOCTM KOMOUHMPOBAHMWSA

Tun 2506 Ka6enbHbim
Ka6enbHbi pasbemom 2510 (ASI)
pasbem

2/2-x0[0BOW 3MEKTPOMArH1THbIN KnanaH ¢
cepBoynpasnsemor MembpaHoi. B kavecTse
KaTyLLUKM BbICTYNnaeT 3/2-X0A00BOV NUMOTHbIN
KnanaH, rae cpefa OoTAeneHa OT KaTyLUKK.
MocTaBnsAlTCA KaK HOPMarnbHO 3aKpPbITbIN, Tak u
HOPMasibHO 3aKpbITbI.

TexHn4yeckue AaHHble
CeyeHue

Matepuan kopnyca
Kpbilwika Kkopnyca

1 BHYTPEHHUE YacTu
MunotHbIN donaHew
YnnotHeHune

Cpepa

MepbyHaH

EPDM
BuToH
Temnepatypa cpepbl

* HN3kasa nortpedbnaemMasa MOLHOCTb

« BCcTpoeHHOEe perne noTtoka (Mo 3anpocy)

« HopmaribHO 3aKpbITO€ U OTKPbLITOE UCMONTHEHUS

KnanaHbl 6e3 pene notoka

Oy 10 - 20 mm

JlatyHb nnn Hepxagetowas ctanb 1.4404
MNE/MA (Hopwn)

Hepxasetowias ctanb 1.4404

NnocC

Mep6yHaH, EPDM, ButoH

HenTpanbHbie cpefbl, HaNpUMep: CxXaTbii BO3ayX,
BOAA, rMapaBnnMyeckoe Macmno

He cogpexallue macna u xupa cpegbl

Macno, xupsbl, cnaéble KNCNOThbI

MepbyHaH 0..+50 °C
EPDM -10 ...+50 °C
BuToH 0..+50 °C
OkpyXxatoLlas Temneparypa o +55 °C

Pa6oeuee HanpsxeHne/
MoTpe6bnsemas MOLLHOCTb

24 B/= (3.4 B1),

ana AC ncnonb3oBaTb pa3beMm BbIMpAMUTENEM;
110-120 B/UC (4 Br), 230-240 B/UC (4 BT)
OTKNIOHEHWe HanpshHkeHus +10 %

OnNuTenbHOCTb BKITIOYEHUs 100 % HenpepbiBHas paboTa

AnekTpuyeckoe nogkrnioyeHme
LLITekepbl no

DIN 43650 C

Ka6enbHbI pasbem

Knacc 3awutbi

MonoxeHue Npu MOHTaXe
Onuwus c pene noToka
YnnotHenune MepbyHaH

Cpepa Boga (+10 ...+60 °C)

LLITekep c6oky ona 24 B/=

LLitekep cBepxy ana 110/230 B/UC

T1n 2506 1 2510 (cm. pasgen «Akceccyapbl»)
IP 65 ¢ kabesnbHbIM pa3bemMom

Jlto6oe, NpeanoYTUTENLHO NPUBOAOM BBEPX

ﬂﬂﬂ MoJsiHoro OTKprTVIﬂ/GaKprTVIﬂ KranaHa HGO6XOJ1I/IMO MUHUMarnbHoe
anddepeHumanbHoe gasnexue 0.5 6ap.
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Pasmepbl (Mm)

LLITekep c6oKy LLITekep cBepxy

,D,y G B1 B2 (0] F L SW 27 30

10 |G 3/8 | 945 101 32 |12 |55 |27

10 |G1/2 | 945 101 32 (14 |55 |27 I

13 |G 1/2 |100.0 [106.5 |40 |14 |65 |32 | e J'.,
{

13 |G 3/4 |100.0 |106.5 40 |16 |65 |32

g
20 |G3/4 1145 |121 60 |16 | 100 41 m v
\
|

B1

20 Gt 1145 |121 60 |18 100 | 41

Ta6nuua pns 3aKkasa KnanaHoB (Opyrue UCrofHEHUs — Mo 3anpocy)
KnanaHb! 13 natyHu, 6e3 kabenbHOro pasbema (CM. CHOCKY 1 pasfen «AKkceccyapbl»)

CeyeHue [Mm]
MpucoepuHeHne
[aBneHue

[6ap]

DyHKUMSA
—| Pacxop Boabl
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A 2/2-xo0BOW H/3

m:l ; <en
G172 1.9 0.2-10

13 G172 3.6 0.2-10

G 3/4 3.6 0.2-10

20 G 3/4 8.3 0.2-10

G1 8.3 0.2-10

B 2/2-xopoBoii H/0 10 G 3/8 1.9 0.2-6
G1/2 1.9 02-6

13 G172 3.6 02-6

G 3/4 3.6 0.2-6

20 G 3/4 8.3 0.2-6

G1 8.3 02-6
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024/= 138 930
110-120/UC 138 931
230-240/UC 138 932
024/= 138 943
110-120/UC 138 944
230-240/UC 138 945
024/= 138 956
110-120/UC 138 957
230-240/UC 138 958
024/= 138 968
110-120/UC 138 969
230-240/UC 138 970
024/= 138 980
110-120/UC 138 981
230-240/UC 138 982
024/= 138 992
110-120/UC 138 993
230-240/UC 138 994
024/= 139 602
110-120/UC 139 603
230-240/UC 139 604
024/= 139 612
110-120/UC 139 613
230-240/UC 139 614
024/= 139 622
110-120/UC 139 623
230-240/UC 139 624
024/= 139 632
110-120/UC 139 633
230-240/UC 139 634
024/= 139 642
110-120/UC 139 643
230-240/UC 139 644
024/= 139 652
110-120/UC 139 653
230-240/UC 139 654

KnanaHbl ¢ katywkamu Ha 110-120 n / unn 230-240 B “metoT BCTPOEHHbIN BbINPAMUTENb U BapucTop. MoaTomMy 3Tn knanaHbl MOryT 6bIiTb

MCnonb30BaHbl Kak Oong nepemMeHHoro, Tak U and noCToAHHOro TOKOB. [Ons aTUX KnanaHoB pekomMeHayeTcda NCnosib30BaTb CTaHOapPTHbIEe KabesbHble

pa3bembl.
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Ta6bnuua ans 3aKkasa KnanaHoB 6€3 BCTPOEHHOro peJie NoToka (Apyrue UCMOMHEHNs — Mo 3anpocy)

KnanaHbl 13 HepxaBetoLLeit cTanu, 6e3 kabenbHOro pasbema (CM. pasgen «AKceccyapbl»), pasfinyHble KPbILLKX 1 YNIOTHEHUS
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A 2/2-X0[0BOW H/3 10 G 3/8 1.9 0.2-10 024/= 139 578 140 669
A 110-120/UC 139 579 140 670
ZEI:[[G]-« 230-240/UC 139 580 140 671
G 12 1.9 0.2-10 024/= 139 582 140 673
F 110-120/UC 139 583 140 674
230-240/UC 139 584 140 675
13 G172 3.6 0.2-10 024/= 139 586 140 677
110-120/UC 139 587 140 678
230-240/UC 139 588 140 679
G 3/4 3.6 0.2-10 024/= 139 590 140 681
110-120/UC 139 591 140 682
230-240/UC 139 592 140 683
20 G 3/4 8.3 0.2-10 024/= 139 594 140 685
110-120/UC 139 595 140 686
230-240/UC 139 596 140 687
G 8.3 02-10 024/= 139 598 140 689
110-120/UC 139 599 140 690
230-240/UC 139 600 140 691
B 2/2-xopoBovi H/0 10 G 3/8 1.9 0.2-10 024/= 139 662 140 711
8 110-120/UC 139 663 140 712
IIZE:I:iL 230-240/UC 139 664 140 713
............ G2 19 0.2-10 024/= 139 666 140 715
F 110-120/UC 139 667 140 716
230-240/UC 139 668 140 717
13 G 1/2 3.6 0.2-10 024/= 139 670 140 719
110-120/UC 139 671 140 720
230-240/UC 139 672 140 721
G 3/4 3.6 0.2-10 024/= 139 674 140 723
110-120/UC 139 675 140 724
230-240/UC 139 676 140 725
20 G 3/4 8.3 0.2-10 024/= 139 678 140 727
110-120/UC 139 679 140 728
230-240/UC 139 680 140 729
G1 8.3 0.2-10 024/= 139 682 140 731
110-120/UC 139 683 140 732
230-240/UC 139 684 140 733

KnanaHsbl ¢ katywkamm Ha 110-120 n / unn 230-240 B nMetoT BCTPOEHHbIV BbINPAMUTESb U BapUcTop. 03ToMy 3TM KnanaHbl MOryT 6bITb

MCnonb30BaHbl Kak Ong nepemMeHHoro, Tak U and NoCToAHHOro TOKOB. [na aTux KnanaHoe pekomMeHayeTca UCnosib30BaTb CTaHOapPTHbIe kabesbHble

pasbembl .
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TexHn4eckue faHHble

KnanaHbl co BCTPOEHHbIM peJie NoToKa

CeueHue Oy 10 - 20 mm

Ka6enbHbii pasbem (BXOAMT B KOMMEKT NOCTaBKM)
Matepwan kopnyca MA

Pa6ou4ee HanpsixkeHue Ue 24B/= (no VDE 0160)

Makc. octaTo4yHas nynbcauums 10%

OKpyXXatowjas Temneparypa 0 ...+50 °C

AnekTpuyeckoe noakoyeHne

PG 16, @ ona kabens 6 - 7 Mm
KneMmHas konogka gns kabensa go 0.75 mm

Knacc 3awuTbl, Kopnyc

IP 65

Bxon 3aluunTa HU3KOBOJLTHOrO HamnpsxeHus 24 B/=
Bbixog BuHapHbI BbIXOA CO CBETOANOAOM
Pacxop = Bbicokun 3BpoUe1B

OrtcyTcTBre pacxoga = Huskun <1 B

Makc BbIXOAHOW TOK 50 MA

Bpems cpabaTtbiBaHUs <1 cek.

MoTpe6bnsemas MOLLHOCTb Makc. 0.4 BT

Cpepa Bona

Temnepatypa cpefbl +10...+460 °C

Touka nepeknoyeHus

Oy 10 8 n/MuH

Oy 13 18 n/muH

Oy 20 30 n/mMuH

HacrpoﬁKa TOYKU NepeknYveHus

Mpy nomMoLLM NoTeHUMoOMETpa B KabenlbHOM pasbeme

CeeTtoguon
CeeToguon “Bbikn”
CeeTtoaunog “Bkn”

B KpblilLke KabenbHOro passema
OTcyTcTBME pacxoda (cpefa HemomaBvKHa)
Hanunune pacxopa (nogswxHas cpena)

Pa3mepbl [Mm]

Oy G A B L
10 G3/8 80.5 94.5 55
10 G1/2 80.5 945 55
13 G2 85 101.0 65
13 G 3/4 85 101.0 65
20 G 3/4 94 114.5 100
20 G1 94 114.5 100

aﬂeKTpVI‘-IECKoe nopgkno4yeHue

MoTeHuMomMeTp ANA HaCTPOWKMN TOHKM NepeKsio4eHns

BuHapHbIit BbIXOf,
- Knanax
TexHn4eckoe 3asemneHne”

Tun 6212 ¢ pene notoka + Knanam
- " - GND
(KabenbHbIn pa3beM BCTPOEHHOM +24B
3”eKTpOHMKOI}") LED *ANs 3aWWThl OT YaCTOTHbIX MOMEX
Tabnuua ans 3aKasa KnanaHoB (Apyrue UCMONIHEHNs — MO 3anpocy)
KnanaHbl 13 naTtyHu, ¢ unu 6e3 kabenbHOro pasbema (CM. CHOCKY 1 paspen «AKceccyapbl»)
S P
= o [} z © i
= o S a = ) S ©
s s I o T X© -
g 5 o o= 2= o EIg
: : : 8% 2§ 555 SES
) o = o Z 09 7O ZocC
A 2/2-x0[0BOW H/3 10 G 3/8 1.9 0.2-10 024/= 138 939
A G 1/2 1.9 0.2-10 024/= 138 952
m:m}j_q__ 13 G2 36 02-10 024/= 138 965
.......... i G 3/4 3.6 0.2-10 024/= 138 977
P
20 G 3/4 8.3 0.2-10 024/= 138 989
G1 8.3 0.2-10 024/= 139 001

KnanaHbi ¢ cpyHkLUmel B no 3anpocy
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